

跳下2楼,他持刀冲进居民家中

一名女子被捅成重伤,行凶者疑精神错乱



左图:行凶者跳下的楼房 右图:行凶者被铐住手后送往医院治疗

昨天上午11时40分许,在省城南二环与金寨路交口的东风苑城中村中,发生一起伤害案件。一名男子拿着把10多厘米长的剔骨刀,闯进一居民家中,揪起熟睡的女主人,用刀将其捅成重伤。其行凶原因却不甚明了。

朱蕾 记者 张敏/文 王婧莹/图

两起火灾再敲警钟

星报讯(记者 鲁龙飞 张斌) 1月13日上午9时许,位于省城巢湖路与长江路交口的一栋废旧8层大厦失火,起火点位于顶楼几个房间。事发后,合肥消防部门立即调集3辆消防车赶赴现场灭火。昨日上午10时30分,火势被控制住。据悉,失火的大厦已经闲置多年,顶楼也无人居住。对于火灾的原因,消防部门称还需要进一步调查。

另外记者获悉,昨日下午4点50分许,省城站前路某民房突然起火。消防官兵迅速实施扑救,30分钟大火被全部扑灭。起火房屋的房主陈先生介绍,他是附近一家工地的小包工头,房子是他租的,共在这里租了10个房间,住在这儿的都是他手下的一些工人。火是怎么烧起来的?据住在此处的一名工人介绍,火可能是由于几名工人用电饭锅烧饭引起的,由于电饭锅用的时间比较长了,插头好像出了点毛病,导致线路失火。

的哥遭遇持刀抢劫

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨时分,在省城太湖新村小区内,一辆送顾客到此的出租车司机张师傅遭到车上两年轻男子持刀打劫。

据张师傅称,事发前,两名青年男子坐上他的出租车,从贵池路一直开到太湖新村,此后,一男子突然掏出一把刀架在张师傅脖子上,实施抢劫。两人很快将车内300多元现金洗劫一空。得手后,两男子又拿出黑色塑料袋将张师傅的头部蒙住,用绳索将其手反绑在方向盘上,随后离去。

目前,警方正在调查此案。

父亲儿子“语言”不通

星报讯(翟艳雯 记者 雷强) 一个身为聋哑孩子的父亲却不会哑语,因为欠沟通致使儿子离家2年之久。合肥市包河区检察院未成年人刑事检察科科长总结道:近年来,有约9成未成年人犯罪是因为家庭管理不当而造成的。

2010年10月11日,17岁的小飞(化名)伙同另两名聋哑人窜至徽州大道与太湖路交口的一服装店门前,乘店主离开店面之际,撬开服装店门锁,盗走现金1400元,在逃离现场时被及时赶来的店主抓获。

庭审时,小飞的父亲出庭。让检察官惊讶的是,身为一名聋哑少年的父亲,其竟然一个哑语手势都不会。为了庭审需要,还必须请哑语老师翻译。小飞表示,身在聋哑世界,自己是孤独的,面对不会哑语的父亲,感觉不到家庭的温暖。小飞还说,他已经离家出走长达2年之久。

奇怪举动:先从楼上扔砖头 又持利刃跳下楼

记者随后来到事发地点,经走访得知,行凶的男子叫曹瑞平,今年49岁,淮南人,独自租住在该城中村一栋楼的二楼。其表婶刘女士也住在同一栋楼内。

到了早上起床用白酒漱口的地步!”一位邻居告诉记者。据了解,曹瑞平1月11日从老家回到合肥,一直赋闲在家。

昨日上午11时许,曹瑞平站在租住处二楼的走廊上,手持半截砖头不时往下砸,恰好其表婶刘女士在楼下洗衣服,头部被

砖块砸伤。

刘女士的头被砸破后,出门找诊所进行包扎,但她前脚刚迈出门,曹瑞平居然翻过走廊护栏,直接从二楼跳下来,他的手里多了一把锋利的剔骨刀,一瘸一拐地朝巷口跑去。

突然行凶:一路狂奔闯民宅 吓坏屋中女主人

据了解,住在巷口的刘世平大姐因为晚上加班,白天一直闭门睡觉。昨日中午时分,读小学六年级的儿子小龙(化名)放学回到家后,一场灾难落到了母亲身上。

然调转方向,闯进刘世平半掩着的家门。突然的声响将睡梦中的刘世平惊醒,没等缓过神来,曹瑞平居然把刀指向刘世平。他没有提出任何要求,相反,刘世平被吓懵后表示:“我给你钱,你不要伤害我。”

小龙见此,跑出家门来到隔壁邻居家,请求报警。困在自家屋内的刘世平扒开窗纱,冲着儿子大呼:“给你父亲打电话!”而这时,曹瑞平却很自觉地将刘世平的手机递了出去,还带着一声长叹:“报警吧。”

酿成惨案:丈夫救妻向前冲 嫌犯持刀捅伤人

包河巡警602 巡控车民警接到报警后,快速赶到现场,发现在刘世平屋内,曹瑞平仍旧拿着刀指着刘世平。

又将老曹的脖子和小腿控制住。这时,老曹也瘫下身子,连称站不住脚跟。

一旁,刘世平已经中刀倒地,民警紧急驱车将伤者和嫌疑人一同送往三院。经检查,刘世平的腹部伤口深达10厘米,其随后进行了手术。直到昨日下午2时40分许,刘世平才被推出了手术室,目前已无生命危险。

曹瑞平因为此前跳楼时造成双脚跟骨折,在被铐上手铐后,安排至特别病房接受治疗。

刘世平的丈夫赶来后想冲进家中,由于担心其可能引发老曹的局促不安,被民警劝阻。

但几分钟后,刘世平的丈夫又再次冲进人群,就在他冲进屋中时,曹瑞平持刀将刘世平捅伤。

随后,曹瑞平又拿着刀冲出屋外,奔向民警,民警果断疏散人群,利用防身伸缩钢

省城淮河路持枪抢劫案告破 定远男子自制钢珠枪省城抢劫



星报讯(合公新 王涛) 1月11日晚,省城淮河路步行街发生一起持枪抢劫案件,犯罪嫌疑人杨模胜手持自制钢珠枪,从美特斯邦威专卖店抢走收银箱(本报曾报道)。合肥市公安局街面巡警闻警出动,将嫌疑人抓获,嫌犯为定远人。

工资收入低或嫌工作太累,或是与所学的专业不对口。

由于工作不稳定,杨模胜手头较为拮据。2010年12月15日,他萌生了抢劫的念头,自认为那样来钱快,12月30日,他自制了一支能装钢珠的手枪,每当夜幕降临时,他便游荡在大街小巷,伺机寻找下手时机和目标。

收银台四周无人,仅女收银员一人站在柜台内,就迅速从自带的背包里掏出自制枪,指着收银员并威胁她将钱箱打开。见此情形,女收银员当即吓得蹲在地上,杨某便责令女收银员从地上站起来,用钥匙打开钱箱,见收银员不肯,杨某便抱起收银台上的钱箱,向该店对面的巷道中逃窜。闻讯赶来的3名巡警立即展开搜索,在巷中将嫌疑人抓获。

目前,犯罪嫌疑人杨模胜已被合肥市公安局庐阳分局刑事拘留,案件正在调查中。

嫌犯工作不顺起歹念

经警方审讯得知,涉嫌抢劫服装店的男子名叫杨模胜,28岁,安徽定远人。2008年7月,他从学校毕业后,便来到合肥市,租住在蜀山区南新庄一带,先后在不同的公司或工厂上过班,在每个岗位上工作的时间都不长,很少超过三个月,主要是嫌

佯装购衣持枪抢劫

案发当晚,他行至步行街美特斯邦威专卖店时,发现当时该店内人不多,便走上二楼,随手挑选了一件衣服,佯装购买衣服,来到收银台前准备“买单”。此时,他见

F.S 丰收房产 1999
开启美好生活.....
房屋买卖代理、托管、租赁、抵押贷款
电话:0551-5616825 18956009048 电话:0551-5683548
一店:合肥市合瓦路向西10米建行旁 二店:凤台路丁香苑5#107号门